Eotw opBoywvio tpiywvo ABT pe A = 90° kaw B >I', AA to Uog Tou mpoc otnv BI kat
AM 81auecOG Tou otV TAELpPA BT,

a)

Ma e ofeiec ywvieg tou opBoywviou TpLywvou ABT (A = 90°) oxvet oTL:
B+I=90°4B=90°-T (1)

AdoU AA eivar Upoc Tou Tplywvou ABI tdte AAM=90°, ondte To Tpiywvo AAT givat
opBoywvio.

lMNa tic ofeieg ywvieg tou opBoywviou tplywvou AAT LoxVEeL OTL:

MAA + T =90° 1 FAA = 90° — T (2). And g oxéoelg (1) kat (2) mpokUmtet B = MAA.

B)

A B

AdouU n AM eivat Stapeocog otnv unoteivouoa Bl tou opBoywviou tplywvou ABT, Tote
, BI . .
Ba eival AM = - = MTr, adou M péaco tng Br.

Adol AM=MT tote 1o Tpiywvo AMT eival LoookeAEG ylatl £xel Suo MAeUPEC ToU (o€,
ondte I = MAT (3) wg ywviec mpookeipeves otn Bdon tou AT.

3710 Tpilywvo AMA n ywvia AMA givat efwtepikr tTng ywviag AMT tou tpywvou AM,
omnote Oa eival on pe To ABPOLoUA TWV ATIEVOVTL ECWTEPLKWY YWVLWV TOU TPLYWVOU,
8nhadry AMA = MAT + T kot adov eivar I = MAT (oxéon (3)), téte Ba eivat

AMA =T + Ty AMA = 2T



